



**В Челябинской области в суд направлено уголовное дело в отношении местного жителя, совершившего преступления с особой жестокостью более 20 лет назад**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 2 ст. 131 УК РФ (изнасилование), п. «в» ч. 2 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера), п.п. «д», «к» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, осенью 2001 года в вечернее время обвиняемый, находясь на участке местности вблизи недостроенного здания в поселке Новосинеглазово Советского района города Челябинска, действуя умышленно и с особой жестокостью, применяя насилие, напал на ранее незнакомую ему 22-летнюю девушку и затащил ее в помещение указанного здания, где



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

---

нанес потерпевшей множественные удары руками, ногами, приисканными на месте происшествия кирпичом и тупыми твердыми предметами по различным частям тела.

После этого, осознавая, что в результате примененного насилия, воля и физическая возможность девушки к сопротивлению подавлена, обвиняемый совершил с ней насильственный половой акт и насильственные действия сексуального характера. Затем задушил потерпевшую.

Более 20 лет преступление оставалось нераскрытым. Однако благодаря слаженной работе следователей, следователей - криминалистов регионального СКР и оперативных сотрудников областного ГУ МВД России после изучения материалов уголовного дела установлено, что во время осмотра места происшествия около крыльца недалеко от тела с полиуретанового пакета, находящегося на поддоне с кирпичами, изъято загрязнение с отпечатком папиллярного следа ладони.

По инициативе следователей-криминалистов проведена дополнительная дактилоскопическая экспертиза, в результате которой установлена причастность к совершению преступления неоднократно судимого местного жителя.

Изложенное стало возможным ввиду использования современных технологий и наличия возможности обращения экспертов к единой цифровой базе дактилоскопического учета.

Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено для рассмотрения в суд.

31 Января 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1857457>